



NEKLASIFICIRANO
3. NVD – TEKLIČEM

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
RAVNATELJSTVO POLICIJE
UPRAVA KRIMINALISTIČKE POLICIJE
POLICIJSKI NACIONALNI URED ZA SUZBIJANJE
KORUPCIJE I ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA

Broj: 511-01-74/15-37300/12. TJ
Zagreb, 08. studeni 2012. godine

HRVATSKI SABOR
Nacionalno vijeće za praćenje provedbe
Strategije suzbijanja korupcije
n/p gospodina Vladimira Šeksa, dipl. iur.

ZAGREB
Trg sv. Marka 6

Predmet: Izvješće o provedbi antikorupcijskih mjera,
- dostavlja se.-

Veza: Vaš broj: Klasa: 021-12/12-09/77,
Ur.broj: 6524-2-12-01 od 19. listopada 2012. godine

Poštovani,

u vezi Vašeg dopisa, broj i datum iz veze izvješćujemo da je Policijski nacionalni ured za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta (u daljnjem tekstu PNUSKOK) ustrojen 2009. godine s ciljem provođenja najstroženijih kriminalističkih istraživanja iz domene korupcije i organiziranog kriminaliteta te je sukladno osnovnim načelima i ciljevima Strategije za suzbijanje korupcije tijekom ožujka 2011. godine ispunio mjere iz područja svoje odgovornosti.

Naime sukladno mjerama brojevi 154 i 155 iz Akcijskog plana uz Strategiju za suzbijanje korupcije, te mjeri broj 120 iz revidiranog Akcijskog plana čiji je cilj bio kadrovsko popunjavanje PNUSKOK-a sa 452 policijska službenika koji su raspoređeni na toliki broj sistematiziranih radnih mjesta ispunjene su navedene mjere nakon što su kadrovski popunjeni Odjeli PNUSKOK-a u Zagrebu, Splitu, Rijeci i Osijeku te stvoreni materijalno-tehnički uvjeti za njihovo efikasan rad.

Ustrojem i kadrovskim kapacitiranjem PNUSKOK-a zaokružen je sustav tzv. „uskočke vertikale“ koja je utemeljena na specijalističkom pristupu policije, državnog odvjetništva i sudova u otkrivanju i kaznenom procesuiranju počinitelja kaznenih djela iz domene organiziranog kriminaliteta i korupcije. U spomenutoj vertikali policija je zastupljena kroz



MUP RH
RAVNATELJSTVO POLICIJE
UPRAVA KRIMINALISTIČKE POLICIJE
Zagreb, Ilica 335, tel. 0038513788109 fax. 0038513788261 e-mail. ukp@mup.hr

PNUSKOK, državno odvjetništvo kroz USKOK, a sudstvo kroz posebne odjele Županijskih sudova u Osijeku, Rijeci, Splitu i Zagrebu nadležne za predmete iz djelokruga USKOK-a.

Ustroj PNUSKOK-a rezultat je provedbenog projekta MATRA FLEX realiziranog u suradnji s partnerima iz Republike Nizozemske te strateških odrednica Ministarstva unutarnjih poslova RH, koje su anticipirale potrebu za učinkovitijom borbom protiv organiziranog kriminaliteta i korupcije kao brzo rastućih i globalno prepoznatljivih problema modernog društva te za primjenom načela proaktivnog rada policije usmjeravanog kriminalističko-obavještajnim informacijama (ILP-Intelligence Led Policing).

Pored kadrovske popunjavanja i stvaranja materijalno-tehničkih uvjeta za rad PNUSKOK-a tijekom 2011. godine poduzete su i aktivnosti koje se odnose na edukaciju policijskih službenika, pa je u skladu s revidiranim Akcijskim planom uz Strategiju suzbijanja korupcije:

- dana 04. listopada 2011. godine od strane predstavnika Ureda za sprječavanje pranja novca 29 policijskih službenika pohađalo Edukaciju o sustavu sprječavanja pranja novca i financiranja terorizma;

- a u vremenu od 28. do 30. lipnja 2011. godine u okviru IPA regionalnog projekta DET - ILECUs II (Policijska suradnja: Borba protiv organiziranog kriminaliteta, odnosno trgovine opojnim drogama i prevencija terorizma) realiziran je seminar na temu „Strategija borbe protiv gospodarskog kriminaliteta“ za ukupno 24 polaznika.

Sudionici navedenih seminara bili su pored policijskih službenika, predstavnici Ministarstva financija – Porezne uprave, Carinske uprave, Financijske policije, Ureda za sprječavanje pranja novca i predstavnici Državnog odvjetništva Republike Hrvatske.

Također je potrebno naglasiti da je ustrojem PNUSKOK-a u potpunosti izvršena podjela policijskog posla na tri razine: lokalna, regionalna i nacionalna. Nacionalna razina kriminaliteta kao i međunarodna policijska suradnja te kriminalistička istraživanja na području dviju ili više policijskih uprava izravna je zadaća PNUSKOK-a, a sve naprijed navedeno rezultiralo je provedbom većeg broja kriminalističkih istraživanja poduzetih radi otkrivanja i progona korupcije na visokoj razini.

U odnosu na nalaz Državne revizije za navedeni period nemamo primjedbi, budući da prema podacima Uprave za materijalno-financijske poslove ovog Ministarstva nisu od strane spomenutog Ureda iznesene primjedbe na način utroška proračunskih sredstava od strane PNUSKOK-a.

S poštovanjem,

NAČELNIK UREDA

Mario Bertina



RAVNATELJSTVO POLICIJE
UPRAVA KRIMINALISTIČKE POLICIJE

MUP RH